

国庆节前期A股怎么走

今天是9月26日星期六，离国庆节还有3个交易日，在这最后的三天之内，大盘会怎么走呢？

k线妖认为：大盘将走9月29日完成底部结构并创出小底部的最低点，然后展开反弹。

在九月初的时候，k线妖对妖界的小妖们提前剧透过：9月28日附近将是重要变盘点。当时并不知道这里是上变盘还是下变盘，但是，大盘走到现在，基本可以确定，九月最后三天，将是上变盘，十月份将出现本年度最后一波反弹机会。

大盘自从7月13号创出3458高点之后，一直处于3174到3458的箱体结构之内，做高位横盘震荡。目前，大盘的重心已经下移到了箱体下部，马上就要到达箱体下沿3174。

本周五，大盘在连续缩量之后，收盘破了3220点，极度萎缩的成交量，证明了市场处于极端清淡环境之中。那么，下周九月最后三个交易日，究竟会怎么走呢？

1、89日线附近有小反抽。

大盘的89日线在3202附近，本周五最低打到了3208，那么，下周第一道有力支撑就是89日线，下周一89日线上移到了3207.09，大盘周五收在3219附近，周一只要小幅低开，就直接跌破89日线。而跌破89日线，必定会引发一波反抽行情。

所以，周一大盘先看89日线是否跌破。如果跌破，那么反抽力度大一点，如果不跌破，直接反抽，那么力度相对小一些。不管如何，这里定义为反抽而不是反弹。

2、反抽之后会继续向下

89日线这里的反抽第一道压力在3245附近，大盘只要突破3245.87，就有可能继续向上去补分时缺口3265-3274。所以，89日线引发的反抽，大概会止步于3270附近。

3、盘中击破3174才能引发场外资金入场

成交量的极度萎缩，说明场外资金没有意愿入场。虽然有国庆节长假的因素，但更大因素是空方认为当前点位还不到位，空方理想入场点位首先在箱体下沿3174附近。所以，大盘只有来到3174，才能引发成交量的增大。

4、下周三日走势研判

综上所述，大盘周一面临着89日线的小反抽，反抽先看3245附近，最多到3270附近。周二大盘继续向下，下方的第一道支撑在3197附近，如果3197支撑不住，必定会去3174。因此29号出低点。

29号见低点之后，真正的小底部产生，反弹开始。。。。。

我是k线妖，希望我的分析，记得加个关注哦。

国庆全球股市巨震，明天开盘如何应对

当人在考虑第二天该干嘛干嘛的时候。是时候也要考虑下为何只考虑第二天。

古人云：不谋全局者不足以谋一域，不谋万世者不足以谋一时。就是说不能从大局想问题的，不足以考虑某一方面；不能做出长远规划的，不足以做出短期计划。

明明近期都是熊市，还只考虑第二天干嘛干嘛。这个明显就是不太长远的做法。若说是短线高手，那短线高手遇到熊市利空，就是收手观察，或者等待合适时机入场捡便宜的时候。

应对各种利空，巴菲特其实已经给出了很好的策略。关注本质，而不是一时半会的市场波动。毕竟波动大体是价格的表现形式，价格基本都是围绕价值在起伏而已。

原创作者——思开skybeamer

国庆节后外围股票大跌，A股是否也会难逃大跌一劫

国庆节外围大跌，实际上美国股市下跌并不多，本周道指基本持平，标普500指数累计下跌1%，纳指累跌3.2%。纳斯达克下跌较多，与市场的芯片传言有关系。

下跌较多的是港股，其次是日本。印度等也有不同程度的下跌。截止收盘，恒生指数跌0.19%，报26572.57点，本周累跌4.38%，创近8个月最大周跌幅。

港股下跌较多主要是受到美国国债收益率升高和美元指数上涨的影响，美元指数一度突破96，周五有调整，但还是超过95，市场担忧资金流出港股，进入美元市场，追逐美元升值带来的资产溢价的收益。

人民币汇率也出现下跌，一度临近6.9一线，虽然人民币汇率下跌对市场有心理影

响，但A股不是一个开放市场，资金进出受到控制，而且总体上资金依然呈现净流入状态，单纯用汇率调整判断A股下跌恐怕不一定准确。

给市场带来阴影的是人保的发行，市场解读为较大的利空，确实，股指目前位于低位，人保发行有值得商榷的地方，但是人保的发行也不是多大的利空。实际上核发IPO不等同于马上发行。

截止目前，还看不到有任何的利好来对冲外围的暴跌，就是一个令人颇有想象空间但实际短期利好有限的资管新规。

因此笔者认为周一股市大概率低开低走，在何处能够探底回升，沪指要在5日线附近，更为关键的是有没有托底资金进场，给股指托底，本次反弹笔者一直觉得有托底资金在运作，不让股指跌破2650点一线，去冲击2638点熔断底。

笔者判断股指不会出现暴跌，但会有调整，这是一个主基调，股指暴跌风险很难控制，会影响到融资和金融稳定。这是谁也不愿意看到的结果。

国庆节后A股会大涨吗

感谢邀请！在这里先祝大家国庆快乐！

至于国庆节后A股会大涨吗？这样的问题，国庆节后再说吧。还是开开心心过好国庆再说。

从目前的情况来看，国庆节后A股上涨的概率很大，但是说到大涨就不是很确定了。毕竟现在的大A股仍然很脆弱。即使上涨也是大蓝筹在上涨，盘面给人一种印象就是只赚指数不赚钱。节后有可能中小创也会有一波小反弹。力度估计和大盘差不多。节后回来，如果大盘大涨的话，第一选择仍然是券商股。银行股没有多少人气，上涨高度也是有限。而券商股向来是人气股。只要大盘涨，券商也一定会上涨。现在属于券商最坏的时间或许已经过去了。在熊市末端一般都是券商会独立上涨的。券商和中小创不一定，有一定的估值在里面。即使再怎么样差的市场，总得交易吧。有交易就必须通过券商。因此，看好国庆节后券商的表现！最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

国外股市大涨是喜是忧

国外股市大涨，对我们沪深股市来说，股市环境好了一点，但是全球股市涨声一片，我们股市行情跟跌不跟涨，乐观讲沪深股市少跌或微涨，我们股市用16年时间在

半山腰横盘，盘整时间长全球第一，16年相当于一个小孩开始进幼儿园到大学2年级，没有一次象样股市行情，更不能说创 - 次历史新高，沪深股市用多少年创一次新高，20年还是50年。